



Большой праздничный концерт прошел 14 марта на главной сцене музыкальной школы - в с. Прикумское. Свои музыкальные подарки приподнесли мамам учащиеся всех отделений филиала, и задорные народные мелодии сменялись лирическими песнями, а звучание рояля оттеняли красивые ноты в исполнении народных инструментов.

Не забыли ребята поздравить и пап и дедушек, которые с большим удовольствием посетили концерт с прошедшим не так давно праздником 23 февраля, а также в связи с объявлением 2025 года годом Защитника Отечества.

С удовольствием присоединяемся к музыкальным поздравлениям и с нетерпением ждем новых концертов!

